

出台“百宿千床”扶持奖励办法 强蛟“旅宿贷”撬动渔村特色民宿点亮滨海游

本报讯 (记者 潘旭婷 通讯员 吴立高 严骏) “太好了,有了这笔‘旅宿贷’,我可以将旧式卫生间进行改造装潢,提高游客入住满意度。”近日,强蛟镇峡山村宁馨港湾民宿店主方标喜滋滋地接过宁海农商银行强蛟支行信贷员送来的贷款协议,获得了10万元的财政贴息贷款。

镇党委书记叶挺介绍,与大批游客形成反差的是,峡山村的民宿虽有60余家,但大多以小型家庭式为主,缺少具备集群式规模的品牌民宿,难以满足休闲度假团队的需求。

旅游接待能力不足,留宿游客比例偏低成了强蛟滨海游急需解决的一道难题。为此,结合《强蛟镇乡村振兴战略产业引导发展专项奖励办法》,该镇制定“百宿千床”扶持奖励办法,出台奖励对象、奖补条件、奖补方式等系列详细规则,指导乡村民宿服务升级,助推辖区原本低小散、单打独斗的民宿向集群式抱团模式转变。

现在,像方标这样享受到政策红利的民宿店主越来越多。根据“百宿千床”工程实施方案,强蛟镇引进专业第三方平台,对辖区现有

小宾馆、小民宿进行提档升级,统一进行品牌化设计和软装提升。计划改造100个独具渔家风情精品客房,打造出一批适合年轻小资出行、全家亲子游的特色民宿,形成规模化、精品化、特色化,助推“一日观光游”向“多日旅居游”转变。除了整体提升乡村民宿旅游形象,强蛟镇还大力扶持一批特色民宿打造海边人家品牌体系,构建梯次配置合理、特色主题鲜明的民宿发展格局,梯次布局、错位发展,满足游客对旅游住宿的多样化需求,让游客有更多的选择。眼下,横山岛渔湾湾民宿、薛岙渔村挪亚听海小筑等精品民宿正成为小镇旅游新亮点。

“生意特别好,19个房间天天爆满!”横山岛渔湾湾民宿负责人施志霞说,现在预订房间起码得提前半

个月,每日都有不少游客来打卡,玩沙滩、吹海风、吃海鲜。“今年我们计划将床位扩建到50张,以满足避暑游客的需要。”

“民宿经济是旅游发展的综合体,只有吸引游客留下来了,才能产生更多的消费。”叶挺表示,“吃、住、行、游、购、娱”是旅游的核心要素,民宿周边还需要相关旅游产业支撑才能满足游客多层次需求,提升游客体验和美誉度。

今年,该镇积极引进新业态,升级旅游要素,延伸产业链条,做强旅游综合经济。目前,精酿啤酒馆、蘑菇STATION、麦当劳青年店等新业态正在紧锣密鼓筹建中,为半岛小镇旅游发展注入了全新的活力。

天气预报

今天	明天	今日气象指数
23℃-26℃ 阴有阵雨	21℃-30℃ 多云转阴有阵雨	风力:东北风3-4级,人体舒适度:3级,不舒适。 穿衣指数:7级,夏装,适宜穿着T恤、衬衫、裙子等。 紫外线指数:3级,中等。

弘敏铝业 品牌铝材 源于专业

我县首次运用社会化力量 提升防灾救灾能力

本报讯 (记者 周韵健 通讯员 范丽珏) 近日,县发改局实行救灾物资储备社会化运作,对食品、饮用水等不宜长期保存的救灾物资采取与企业协议储备的方式储备,进一步提升我县救灾应急救援能力。

根据县发改局与宁海县小小食品超市有限公司签订的《救灾应急物资代储供应协议》,在自然灾害发生的情况下,实行先调拨后结算的办法,由企业将食品、饮用水等物资按照县粮食和物资储备局

的要求送至指定地点。同时要求超市对所提供的救灾应急物资必须符合国家标准,并按足额储备供应,一旦出现灾情,能随时保障供应,确保救灾应急物资“调得出、用得上”。

据介绍,这一做法使政府储备和企业储备相结合,一方面有效弥补救灾物资储备品种单一、储备量不足的问题,极大地提高了我县救灾物资储备能力;另一方面可以借助企业内部的物流资源,达到救灾物资快速调运的目的。



机动车智能检测 提效保质

昨日,宁海维安机动车检测有限公司的技术人员正在检测机动车尾气。该公司是一家政府授权的三检合一机动车检验检测机构,拥有先进的机动车全自动智能检测系统,配备安全技术性能和综合性能检测线,机动车上线检测便可以完成安检、环保、综检所有检测业务和签证手续,既保证了质量也提高了服务效率。据悉,该公司机动车检测自今年5月1日试运行以来,每天检测各类机动车200辆左右。(记者 李江林 通讯员 张学慧 摄)

倡导垃圾分类 共享乡村文明

日前,岔路镇阳光公益服务社的志愿者们向村民宣传垃圾分类知识。为倡导垃圾分类,阳光公益服务社的志愿者走村入户,向广大群众宣传垃圾分类的重要性,增强村民的资源利用和环境保护意识,共建共享美丽乡村文明生活。(记者 李江林 通讯员 赖颖薇 摄)



胡陈乡 多方筑牢防溺水“安全堤”

本报讯 (记者 屠以撒 通讯员 王威) “听了讲座知道了野游的危害,我再也不一个人去溪边了。”近日,胡陈乡卫生院会同成校,在胡陈乡中心小学举办防溺水安全教育讲座,对孩子暑期注意事项开展教育并进行急救现场培训。

据悉,胡陈乡坚持生命至上、安全第一、预防为主,全方位、多层次地开展防溺水工作,齐抓共管,严防布控,杜绝溺水事故发生。该乡根据“属地管理、分级负责”,建立和完善各村社、相关单位各司其职,全社会齐抓共管的长效工作机制。

加强宣传,营造关爱青少年防溺水工作人人有责的良好氛围。该乡在辖区约50个宣传点张贴《防溺水安全公告》,在主要路段、水库拉设防溺水横幅40余条,发放宣传折页手册

1600份,积极引导社会重视和家庭广泛参与。同时该乡组织各学校、幼儿园充分利用主题班会、黑板报、校园广播等平台,积极开展各类宣传教育活动,提高学生防溺水意识。利用告家长书、家长会、微信公众号、农民信箱等途径,告知家长加强监管,绷紧子女安全这根弦。

全面排查溪流和山塘水库,消除隐患。投入约2万元对辖区内所有的河道、水库周边的警示牌、警戒标语进行更换。组织水域巡查员,开展防溺水工作安全隐患排查活动,对水库、河道等重点涉水地段精心细致排查,查找隐患,做到及时发现、及时整改。该乡还部署防溺水巡逻员,统一配备扩音喇叭、口哨等救护设备,在重点时段对辖区内的山塘水库开展巡查工作。确保水深危险点有专人看管,能及时发现险情,及时将隐患消除。

深甽镇 多举措织密防溺水安全防护网

本报讯 (记者 何莎莎 通讯员 张夏莹) “我又学会了一项急救技能,不过我们不可以去野外游泳。”为有效预防学生溺水事故的发生,让青少年度过一个快乐安全的夏天,日前,深甽镇红十字会联合深甽镇中心卫生院在中小学开展“珍爱生命 谨防溺水”安全知识宣传教育,就如何预防溺水进行了系统、全面的讲解和培训。

据了解,6月份以来,深甽镇在全镇范围内开展防溺水事故全民大行动。坚持预防为主、源头治理,属地管理、分

级负责,履职尽责、失职追责,全面履行教育、管理、监护责任,建立健全学校、家庭、社会“三位一体”预防溺水事故工作体系,构筑安全防护防线,最大限度减少溺水事故发生。同时,该镇联合卫生院、派出所、社会事务办、教办等部门对全镇的河道、水塘等进行全面安全隐患排查,对可能发生溺水事故危险路段,在醒目位置设立防溺水警示牌。同时,建立定时巡查制度,加强对重点路段的安全巡防,及时发现制止青少年、儿童下水游玩行为。

“三桶”计划理念提升垃圾分类质量

本报讯 (记者 屠以撒 通讯员 郑艺妮) 近日,县垃圾分类办组织各小区物业人员开展交流会议,传达“三桶”计划理念,进一步从源头上提升垃圾分类质量。

根据前期的工作总结,县垃圾分类办发现部分小区仍存在点位多、垃圾桶数量多等问题,这造成了人力监督精力不足,无法保证每个垃圾桶分类质量达到70%。若出现

垃圾桶内分类质量不达标,将被宁波第三方公司评定为不合格。对此,县垃圾分类办提出“三桶”计划理念,“撤桶并点+定时定点”是解决这一问题关键方法,符合“确桶、消桶、净桶”三桶理念,既减少垃圾桶数量,又减轻了人力监督压力。同时,该办要求还未完成撤桶并点的小区尽快完成撤桶并点工作,提高小区垃圾分类质量合格率。

在会上,该办组织物业工作人员就垃圾分类工作中所碰到的问题,进行交流讨论,如部分业主分类意识不强,不愿意配合垃圾分类工作。针对平时工作中做好相关工作记录、拍照留档,若多次劝导未果,该办将会联合物业协调解决问题。

县垃圾分类办相关负责人表示,提高物业综合性服务水平是开

展分类工作的必然趋势,各小区物业业要提高自身服务能力和水平,加强与业主住户的交流与沟通,拉近与业主住户的距离,培养与业主之间的紧密关系,打造和谐友好的居住氛围。同时养成随手、随地保洁习惯,保持路面、绿化带清洁,让垃圾分类融入点滴日常生活中,潜移默化中强化垃圾分类意识,提高小区整体环境整洁度。

(上接第1版)
在志愿团的真情服务下,晴隆籍务工人员都知道有这么一个团队,有困难可以随时打电话求助。樊大全就是其中一员,反映爱心岗位补贴没到位一事,他是晴隆的上门女婿,身份不是晴隆县的,但确是国办系统的建档立卡户。核实情况后,志愿团第一时间将他的情况反馈给相关部门,使爱心岗位补贴顺利发放,让这个原本赋闲在家、现为得力员工的黑瘦汉子笑开

了花,激动得直对志愿团和两地的扶贫干部说“谢谢”。

在志愿团帮助下实现稳岗的还有罗普,一个19岁的小伙。因家中哥哥生病需用钱,今年刚到我县务工,还没有多少存款的罗普想到了网贷,没想到碰到了诈骗分子,没贷到钱反被骗。志愿团的梁伟了解情况后,陪他一起去报警,还自掏腰包300元给他作为生活费,并和晴隆方联系,妥善处理后老家和哥哥的情况。如今,哥哥病情稳

定,罗普也终于能够安心在我县务工。

类似的例子还有很多。据统计,目前在我县爱心岗位务工的晴隆籍人员有369人。在晴隆-宁海“乡音”志愿服务团的关心帮助下,在两地干部的共同努力下,他们克服了思乡之情、地域差异和生活工作中碰到的各种困难,稳在岗位上,实现就业脱贫。更有部分务工人员,通过自身努力,月薪超6000元,直奔小康。例如已经连续

两年返岗的李丽,目前就算没有爱心岗位补贴,月薪也能达6000元。用她的话来说,“在宁海工作,感觉日子有奔头了。”

与此同时,频繁的志愿服务活动,几乎占用了扶贫干部所有的业余时间。郭思春笑道,不少干部吐槽,自己被志愿团“绑架”了,都没有时间休息。不过一想到能为脱贫攻坚贡献一份绵薄之力,大家觉得这一切都值得。

长街镇 扎实做好青少年防溺水工作

本报讯 (记者 潘璐璐 通讯员 惠晓阳) 夏季是溺水事故高发季节,为增强广大青少年及家长的安全防范意识,长街镇多措并举深入开展青少年防溺水专项工作。

长街镇要求辖区各中小学校、各村各尽职责,建立镇、村、学校齐抓共管的责任机制,形成齐抓共管的良好局面。针对镇域内河网密集的实际,镇工作人员会同学校负责人,赴大园山水库、长街镇初级中学和长街镇第二小学

周边的水域,检查水域周边防溺水警示牌、河道护栏是否完好,协助责任单位做好涉水区域排查摸底工作,要求加强重点水域巡防力度,及时劝离未成年人在此逗留,同时,加大宣传力度,借助广播、微信公众号、宣传栏、横幅等载体,呼吁全社会树立防溺水意识;联合长街派出所,大力开展防溺水教育进校园活动,要求所有学校开展师生防溺水安全教育课,落实监管责任,做到防范于未然。